

# 安徽省证券期货业协会提醒投资者

# 擦亮眼睛辨真假 自我保护防损失

3·15特别报道

3月1日,本报证券版刊登了《坠落尘埃的“民间股神”》一文,引起了投资者的强烈反响。许多读者或写信或来电,指斥这些曾名声大噪的所谓“民间股神”沉沦,如暮鼓晨钟,发人深省。尤其是皖籍大腕汪建中和“散户教父”殷保华从事非法证券活动,最后身败名裂,可谓警钟长鸣。

其实,在证券市场上,从事非法证券活动的,不仅仅是汪建中等人,一段时间以来,一些不法分子利用网络、电视、广播、报刊、短信、电话、软件等媒体或工具,非法开展证券投资咨询、证券委托理财活动,骗取投资者钱



财,损害证券市场正常秩序的例子屡见不鲜,为此,安徽省证券期货业协会有关负责同志通过

本报提醒投资者,要提高辨识能力和自我保护意识,防止上当受骗,从而带来财产损失。

## 证券投资咨询有“李鬼”

安徽省证券期货业协会有关负责同志指出,非法证券投资咨询手法有很多种,其中常用手段主要有:1、通过非法网站、博客以及聊天工具招收会员或客户,推荐黑马等方式,骗取投资者钱财。2、通过电视、广播、报刊等媒体发布“免费荐股”广告从事非法证券投资咨询活动。3、以出售炒股软件为名从事非法证券投资咨询活动。4、以私募基金、内幕消息为幌子从事非法证券投资咨询活动。5、通过假冒或仿冒合法证

券经营服务机构之名从事非法证券投资咨询活动。6、以“会员升级”、“补款退赔”、“维权收费”等名义进行多次行骗。

那么,投资者如何才能练就火眼金睛,慧眼识别呢?专家提醒,如果向您提供证券投资咨询服务的机构有以下一个或几个表现,请提高警惕,此机构多为非法证券机构:1、汇款账户为个人银行账户(本条尤为重要,正规公司都有自己的基本账户,不会用个人账户收款)。

2、以炒股软件为名,却表示公司可以直接向购买者推荐股票。3、只通过电话、网络联系,不留公司具体地址或地址为虚假地址。4、名称与合法证券公司相同或类似,网址多为数字或数字与英文字母组合,如http://www.l678888.cn/, www.gp787.cn等,这种情况就要提防是不法分子设立山寨证券公司网站招揽客户。5、合同通过传真、寄送等方式签订,以各种理由拒绝当面签订合同。

## 非法代客理财是“祸根”

“天下熙熙,皆为利来;天下攘攘,皆为利往。”股民入市,大多是为了分享经济高速增长成果,为获取投资回报而来,正所谓“赚钱才是硬道理”,有些骗子就是利用股民这种急于获利的心态,从事非法代客理财活动,这主要表现在:1、以全权委托、利润分成等方式,诱骗投资者汇款合作。2、抛出对客户承诺投资收益或无投资损失的诱饵,诱使客户交出账户操作权,同意其直接代替客户

操作。为此,有关专家指出,要识别此类非法理财活动,可教您“四招”以查验:1、机构名称花样百出,在中国证监会、中国证券业协会、投资者保护基金网站中查询不到相应公司。2、汇款账户为个人银行账户。3、承诺证券买卖收益率或保证无投资损失等。4、直接索要证券账户号码和交易密码(骗子很可能对多个上当受骗投资者的账户与自己的账户进行反向操作,使自己获利,投资者亏损)。

今天是“3·15”消费者权益保护日,安徽省证券期货业协会有关负责人特别指出,为保护投资者利益,如果非法证券活动构成犯罪,被害人应当通过公安、司法机关刑事追赃程序追偿;如果非法证券活动仅是一般违法行为而没有构成犯罪,当事人符合民事诉讼法规定的起诉条件的,可以通过民事诉讼程序请求赔偿。

本报记者 王贤松



股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

### 3月14日沪深指数

**上证指数:**  
开盘:2464.92 最高:2476.22 最低:2382.84  
收盘:2391.23 涨跌:-64.57 成交:1707.37亿元  
上涨:43家 下跌:899家 平盘:32家

**深成指数:**  
开盘:10487.30 最高:10529.00 最低:10063.78  
收盘:10094.89 涨跌:-332.35 成交:1569.15亿元  
上涨:75家 下跌:1340家 平盘:44家

### 上证指数日K线图



### 深成指数日K线图



## 国元视点

# “两会”反弹行情告一段落

隔夜外围市场走强,周三A股亦承接前一交易日的涨势跳空高开,震荡上行,券商、钢铁以及银行板块盘中躁动,推动沪指向前期高点2478点逼近,深成指、中小板及创业板指数均再创反弹新高,成交量也明显放大,午后1:30后风向急转,高台跳水,仅半小时就将连续几个交易日的涨幅吞没,市场的调整态势呈现。

同时创业板、中小板指数连续五连阳后,单纯从技术上来讲也存在着调整的要求。周三这根阴线将数个交易日的上涨全部吞没,沪指从形态上具备M头的特点,成交量也与2月27日的成交量相对称,短期调整的态势比较明显。

### 警惕小市值板块风险

本轮反弹中小板、创业板指数已上涨超过20%,个股轮番更是不在少数,积累了较多的获利筹码,短期内面临一定的下行风险。从政策面的角度来看,近期管理层多次发声,打击投机炒作;上周深交所调整新股上市首日涨跌幅限制及临时停牌制度,向市场发出了抑制炒作的明确信号,进一步昭示了下一阶段管理层的政策导向。由于投机炒作主要集中在中小市值的板块中,应警惕该类板块和个股的风险释放。

### 沪指有形成M头趋向

“两会”顺利闭幕,政策上将面临一个相对的真真空期;而短期来看,银行、钢铁等板块也缺乏持续上行的催化剂,股指期货升水较少也表明市场对后市偏谨慎。

**国元证券**  
GUOYUAN SECURITIES  
**股民培训基地**  
**“股指期货实战技巧培训”**  
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部  
全能服务专线:2627033  
www.gyzq.com.cn

# 四大利空导致昨日股市直线暴跌 侯宁:震荡向上大趋势不会变

周三有两件事注定“刻骨铭心”,一是两会闭幕,温家宝总理做任内最后一次答记者问,二是记者会结束后,沪指出现惊魂跳水,从挑战2478点新高,到收盘暴跌2.63%,让人“心有余悸”。午后为何突然直线暴跌?分析人士认为主要有四大利空:

一、温总理召开中外记者招待会上,并没有记者提及股市问题,而温总理也没有提及,这在近

几年的两会是不多见的。这说明股市问题不是中央所担心的问题,由此导致投资者纷纷将手中的持股卖出。

二、近期房地产板块表现仍尚可,走势仍显强势。但温总理明确表示,国内的房产价格远远没有调整到合理位置,这就意味着房地产调控不可能出现松动。这对于房地产板块来说是致命的打击,导致场内出现恐慌性抛盘。

三、两会谢幕,政策维稳和利好因素消失,致使资金撤离市

场,利空大盘。

四、期指本周将交割,空头前面大幅亏损,正好借机大举做空挽回点损失,拖累了现货。

针对昨天股市跳水走势,“独立财经观察家”侯宁表示:“没什么,不过是回到了3月7日大致调整的地点,而且自站稳半年线以来从未有酣畅淋漓的调整,昨日算有了,后市震荡向上的大趋势不会改,房地产调控会给股市短线带来震荡,但更给中国经济转型带来长远希望。” 和讯